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Dziś wieczór arszenik czyli komedia z kawą 
Materiały prasowe z dnia 5 czerwca 2013 r.

Trzy w jednym – kryminał, komedia i psychodrama…  Błyskotliwy dowcip i napięcie, którego nie powstydziłby się sam mistrz suspensu Alfred Hitchcock. Dwoje zdziwaczałych, zgryźliwych ludzi – małżeństwo z wieloletnim stażem – prowadzi ze sobą przewrotny, złośliwy dialog. O straconych złudzeniach, zmarnowanych szansach, zaprzepaszczonych marzeniach. Chwilami emanuje z nich nienawiść, chwilami – miłość. Chwilami odnosimy wrażenie, że nie mogą bez siebie żyć. Chwilami, że za moment się pozabijają – gołymi rękami, a nie tak, jak zaplanowali – elegancko, filiżanką kawy z domieszką arszeniku. Tak czy inaczej morderstwo wisi w powietrzu…  Tylko które z nich będzie szybsze, przebieglejsze, które z nich będzie napawać się widokiem konającego partnera?... 

I czy przed śmiercią zdążą uświadomić sobie, że szkoda każdej sekundy na walkę i nienawiść? Że życie jest zbyt krótkie, aby je kalać gniewem i chęcią zemsty… 

Zaskakujące zwroty akcji prowadzą widza na mylne tory. Pytań przybywa. To sztuka lustro, o każdym z nas. O naszych wyborach, pomyłkach, a także o lekkomyślności i nonszalancji, z jaką traktujemy upływający bezlitośnie czas. 

Dwoje wybitnych artystów – prezentujących aktorstwo najwyższej próby – Maria Pakulnis i Miłogost Reczek, zabierze nas w tę dziwną, emocjonalną podróż…
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O aktorach:

Maria Pakulnis - Aktorka filmowa, teatralna i telewizyjna. Absolwentka warszawskiej PWST (1980).  Należy do grona najwybitniejszych aktorek średniego pokolenia, zdobyła szczególne uznanie zarówno wśród krytyków, jak i publiczności. Za swe artystyczne dokonania wielokrotnie wyróżniona nagrodami: nagrodą im. Zbyszka Cybulskiego, nagrodą aktorską na MFF w Taorminie,  Brązowymi Lwami na Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdańsku, Złotym Ekranem, w 1998 r. odcisnęła swoją dłoń na Promenadzie Gwiazd w Międzyzdrojach. Już u progu kariery współpracowała z najważniejszymi reżyserami: T. Konwickim („Dolina Issy”), Krzysztofem Kieślowskim („Bez końca”, „Dekalog III”), J. Zaorskim („Jezioro Bodeńskie), A. Domalikiem („Zygfryd), M. Gronowskim („Weryfikacja”).  Stworzyła całą galerię kobiecych postaci, choć najczęściej jest obsadzana w rolach atrakcyjnych, pewnych siebie i silnych kobiet.

Zagrała niezapomniane role w „Obywatelu Piszczyku” A. Kotkowskiego, „Konsulu” M. Borka, „Pożegnaniu jesieni” M. Trelińskiego, „Pajęczarkach” B. Sass, „Rozdrożu Cafe” L. Wosiewicza. Telewizyjnej publiczności znana ze znakomitej roli Nadieżdy Tumskiej w serialu „Ekstradycja” W. Wójcika, jak również z innych produkcji tj.  „Psie serce”, „Siostry, „Wiadomości z drugiej ręki”, „Nad Rozlewiskiem”. Wystąpiła w ponad 40 spektaklach Teatru Telewizji m.in. w „Mahagonny”, „Chorobie młodości”, „Łuku Triumfalnym”, „Sprawie Stawrogina”, „Słowie honoru”  K. Zaleskiego,  „Freuda teorii snów” A. Minkiewicz, „Pępowinie” P. Szulkina, „Wilku stepowym” T. Kotlarczyk, „Urodzinach” K. Nazara, „Pierwszym września” K. Langa. Zagrała wiele ról w bardzo zróżnicowanym repertuarze.

Po ukończeniu studiów występowała w awangardowym Teatrze Dramatycznym w Słupsku. Od roku 1981 związana z teatrami warszawskimi: Współczesnym (1981-87) i Dramatycznym (1987). W latach 1989-2010 aktorka Teatru Ateneum w Warszawie. Współpracowała również z Teatrem Dramatycznym w Białymstoku. Obecnie występuje w stołecznym Teatrze Komedia.  Przez lata pracy na deskach teatru stworzyła wiele interesujących kreacji m.in. w „Małej Apokalipsie”, „Burzy”, „Mahagonny”, „Operze za trzy grosze”, „Garderobianym”, „Przyjęciu”, „Życie: trzy wersje” K. Zaleskiego,  „Śnie nocy letnie” M. Englerta, „Libertynie” W. Adamczyka, „Polowaniu na karaluchy” Laco Adamika „Scenach z życia małżeńskiego”, „Kobiecie bez znaczenia” R. Szejda, „Locie nad kukułczym gniazdem”, „Tektonice uczuć” J. Wernio. Maria Pakulnis pracuje także w Teatrze Polskiego Radia. Zajmuje się również dubbingiem do filmów dla dzieci i młodzieży,  w 2000 i 2003 roku użyczyła swojego głosu Cruelli de Mon ze „101 Dalmatyńczykow”.

Miłogost Reczek - urodzony 10 lutego 1961 roku, absolwent wrocławskiej PWST, aktor Teatru Dramatycznego w Warszawie (od 2004 r.), wcześniej (w latach 1984 – 2004) pracował w Teatrze Polskim we Wrocławiu.


W trakcie swojej drogi teatralnej współpracował między innymi z Tadeuszem Mincem, Jerzym Jarockim, Pawłem Miśkiewiczem, Krystianem Lupą, a także z Jerzym Grzegorzewskim, Grzegorzem Jarzyną, Mikołajem Grabowskim, Rudolfem Zioło, Grażyną Kanią, Piotrem Cieślakiem, Wojciechem Adamczykiem, Andrzejem Wajdą, Barbarą Sass, Agnieszką Glińską, Radosławem Rychcikiem, Michałem Borczuchem, Aleksandrą Konieczną, Robertem Wilsonem. Został trzykrotnie nagrodzony na Festiwalu Sztuki Aktorskiej w Kaliszu za role u J. Jarockiego, P. Miśkiewicza i K. Lupy.

Przez ponad dziesięć lat był wykładowcą w Akademii Muzycznej we Wrocławiu – na Wydziale Wokalno-Aktorskim; współpracował przez cztery lata z PWST we Wrocławiu (na obu Wydziałach tej uczelni tj. Lalkarskim i Aktorskim).
Został odznaczony Brązowym (26.06.1996) i Srebrnym Krzyżem Zasługi (5.07.2004).
Zrealizował dwa własnych utwory sceniczne, tj. „Chiny” – Teatr Polski we Wrocławiu i „Wesoło” – Teatr im. S. Jaracza w Lublinie.
Jest autorem ponad trzystu słuchowisk radiowych (1995-2004).
Obecnie przygotowuje się do druku debiutu prozatorskiego.

Z poważaniem,

Anita Kot
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